美参联会主席:

阿萨德年内难倒台 须进行军事干预

星报综合报道 美国媒体报道,美国 参谋长联席会议主席邓普西日前表示, 美国军方已经向总统奥巴马提交了军事 干预叙利亚内战的计划,但是否动武需 要美国的政治领导人来定夺。

报道说,邓普西18日在出席参议院的 听证会时说,根据目前的局势,叙利亚总 统阿萨德一年之内估计倒不了台,"现在 的形势似乎变得对他更有利。"邓普西 说。当下,美国已经开始向叙利亚反对派 提供武器,但美军并没有直接卷入叙利亚 内战,而美国的一些国会议员之前曾公开 要求美军介人,包括设立禁飞区等。

邓普西说,奥巴马曾经问过他美国是

不是能够介入,而非是否应该介入。邓普西还表示,提交给奥巴马的军事方案包括有很多选项,其中就包括对政府军的主要基础设施进行导弹攻击,这些基础设施包括化学武器的储藏点等。另外还有设立禁飞区以及派地面部队直接介入的计划方案。由于美国对反对派中存在的恐怖分子比较担心,因此方案中也有派无人机袭击与"基地"组织相关联的反对派武装分子这一项。

媒体分析认为,尽管美国之前曾多次 表示不排除介入叙利亚战事,但邓普西 的相关说法是美国有意介入的最新最清 晰的信号。

@看点

北京1人扬言炸机场被拘

7月20日晚,北京警方先后接到两起扬言要携带爆炸物制造事端的报警。北京警方迅速开展工作,将两名编造虚假恐怖信息扰乱社会秩序的嫌疑人查获并依法拘留审查。其中7月20日晚21时50分,一男子拨打110报警扬言要炸机场。警方于当晚23时许在该男子家中将其抓获,未发现爆炸物。李文蕊

东莞关押近500名外籍犯人包括普京校友

位于东莞石碣镇新洲岛的东莞监狱关押着来自53个国家的5000多名犯人,其中外籍犯近500人,还有一些无国籍人士。大部分外籍犯都因贩毒而

"进宫"。有些犯人头一遭来中国,带着毒品刚下飞机,就被逮进了"号子"; 尚有辨不清国籍的,一过海关就把护照给撕了,至今身份不明。其中有一人叫米高尔,毕业于俄罗斯圣彼得堡公立大学,是总统普京的校友。 周瑶

比利时新国王登基

比利时王储菲利普21日在布鲁塞尔宣誓成为比利时第七位国王。其父阿尔贝二世同日正式退位。当天正值比利时国庆日。菲利普在议会宣誓时使用弗拉芒语、法语和德语三种语言承诺将"遵守宪法,捍卫比利时领土完整"。阿尔贝二世现年79岁,1993年登基。菲利普现年53岁,与妻子玛蒂尔德育有子女四人,曾先后八次访问中国。

.....

@万象

15岁初中生拼酒身亡 12名陪酒小伙伴都要赔钱

15岁的初三学生小斌家住重庆巫溪,今年4月,他受邀去同学周某家为其庆生,不料在与12名同学拼酒时酒精中毒死亡……20日,记者从巫溪县法院获悉,当日与小斌同桌喝酒的12名学生家长承担民事赔偿责任,并赔偿相应损失,其中10名同学的父母各赔偿5000元。

高速上 30多辆车撞碾行人后逃逸

不久前,23岁的行人唐某违规进入 G15 沈海高速公路(往广州方向恩平 段),不久与一辆大货车的车身后侧发 生碰剧,致唐某倒在主车道上,大货车 离开现场。随后,唐某被经过的30多 辆车碰撞、碾压。目前,江门交警部门 已查获涉案车辆27辆,仍有7辆未到 案,该案还在进一步侦查中。 毛一竹

@之最

最新支付方式 可以"刷脸"付款啦!

芬兰一家企业推出全球首个"刷脸"支付系统,结账时,消费者只需在收银台面对POS机屏幕上的摄像头,系统自动拍照,扫描消费者面部,再把图像与数据库中的信息进行对比。等到身份信息显示出来后,只需在触摸显示屏上点击"OK"确认,全部交易过程不到5秒钟。目前"刷脸"系统正在芬兰



孩子长不高 怎么办?

缓长停长:先查明个矮原因,暑期:可免费测骨龄

核心阅读:长高的黄金年龄在青春中期(女:10-12岁,男:12-14岁)。而此次身高普查上海,北京,天津等地的数据表明:由于受不良饮食习惯,性早熟,环境污染等因素的影响,孩子骨骺线闭合时间已大大提前到18岁前,而一旦完全闭合也就失去了长高的机会:更有甚者,一些孩子虽然10、11岁时候长得很快,但到13、14岁,别的孩子在猛长的时候,他却停止生长了。



遗憾:13岁孩子难长高

年龄≠骨龄 80%家长不懂测骨龄

因为现在很多父母觉得个子是天生的,孩子身高是遗传的,认为孩子真的长不了就花钱助长。徐所长说,助长是否有效,关键要由孩子的骨骺线、骨骼钙化程度、长骨愈合状况等综合情况来决定。而有80%的父母都是在孩子十七八岁甚至20岁了,发现不长个子了才开始着急,结里……

徐所长解释说,现在许多孩子肥胖、

早熟、早发育越来越多,10周岁以前出现性特征,12岁以前女生出现初潮,导致女孩13岁基本开始停长,男孩15岁停长,严重影响孩子的最终身高。专家指出,孩子发育后,由于性激素的分泌逐渐增加,使得生长激素的分泌减少及骨骼愈合加快,身高增幅逐年递减,对发育后缓长的孩子来说,今年长2厘米,明年就可能只有1厘米。

早检测骨龄长高有保障

专家解答:"孩子长得慢是发育迟缓, 长得快又是早熟,"孩子能长多高,涉及各种复杂的因素,让家长们无法准确地判断孩子的发育状况。其实判断孩子还能不能长、能长多少,并不以孩子的实际年龄为准,要看孩子的骨龄,据徐所长介绍,助 长是否有效,关键要由孩子的骨骺线、骨骼钙化程度决定。首先应通过骨龄检测等手段,找到影响孩子个矮原因,再有针对性地调整。警惕:孩子骨骺一旦闭合,孩子就很难长高了。

矮身材医药科研所已介入安徽身高领域,许多家长追问:

怎么帮孩子多长高?

给孩子测个骨龄 长高有保障

上周,父母和14岁女儿再次来到矮身材科研所,通过量身高测骨龄,让家长意想不到的是,孩子通过半年的自己的努力,身高从1米49到现在1米55,父母与孩子都笑了,只要继续下去,完全可以达到正常身

高。然而,现实生活中许多孩子停长在 13、15岁,家长苦不堪言。矮身材科研所 徐所长提醒:9-14(女)11-16(男)岁是身 高发育关键期。

6类孩子要及早测骨龄

世界卫生组织通过调查报告表明:青少年的生长速度在四季中是不一样的,春夏个子长得快,秋冬体重长得快。专家分析说,6类身高不理想的孩子要注意。

1、早发育型:这类孩子在幼儿园、小学 阶段很肯长,到十三四岁青春期本该窜个 子时,他们反而长得很慢,甚至不长了。究 其原因,早发育使然,且具有欺骗性,家长 一定要警惕。

2、发育迟滞型:父母不算矮,孩子却不 高。家长寄希望于晚长,心里却打鼓:个头能 窜起来吗?此类孩子需尽早检查,找出原因。

3、营养失衡型:在同龄孩子长个时却横着 长,又出现第二性征,有向小胖墩发展的趋势, 多数是营养失衡,导致身体、骨骼发育不良,或 身材矮小,营养吸收不好,导致发育迟缓。

4、生长缓慢型:年长幅女小于5厘米、

男小于6厘米,且身高低于该年龄平均 值。如尽早综合调理、延缓骨骺线闭合,每 年多长3-4厘米还是有希望的。

5、家族遗传型:父母双方或一方矮小, 大多生长素分泌偏低,必须及早抓住后天 生长期,科学补充营养,促进生长素分泌和 骨细胞再生能力,也能达到理想身高。

6、先天不足型: 怀孕阶段因母亲营养不良,出现孩子生长缓慢,长大后孩子往往体质差,反应慢,个矮。后天及早调理,体质和身高会有明显变化。

专家温馨提示:特别是以上6类身高不理想的孩子要注意,家长更要引起重视。专家推荐:采用国内先进的全套CHN法潜能检查系统,根据个人骨龄因素,由国内专家制定科学的成长方案。全程存档跟踪,从根本上解决各种原因引起的身材矮小。

相关链接

地市具免费测骨龄直诵车

主办方提示:为帮家长搞清楚孩子的骨龄,早发现孩子个矮问题出在哪里?怎样采取补救措施,7月20日到7月28日,电话矮身材科研所带领的专家组,将现场重点帮扶7~19岁个矮,生长缓慢、青春期突增不明显、长幅小的孩子(检测需父母陪同)进

行CHN检测骨龄,针对孩子个矮、早发育等令人堪忧的问题,免费制定科学成长方案,全面促进骨骼生长。官网:www.zwwl.org.cn,在线报名:1061593209。报名前50名测骨龄者可免骨龄拍片费。

矮身材科研所咨询报名热线:0551—67191987(孙主任),67191986报名(徐所长) 检测地址:合肥市淮河路266号香港广场17楼(市府广场旁)

特别提醒:请三个月调整期满的青少年及时回科研所复查身高,半年复查骨龄